3anaynm Kk [ AK

QKHAHCOBbIE PbIHKK






3anava i

YcnoBue 3agauum:
TeKyLwiaa 4OXOAHOCTb 9%-HON KYNOHHOU obnuraunmn

HOMMHaNoM 10 TbiC. py0., KyNOHbl MO KOTOPOW

BbiNfaynBarTCA 2 pa3a B rog, paBHa 8,65% roaoBbIX

[1o norawieHuna oonuraumm octaeTcs 2 roga u 243 aHA
B roay 360 aHewn

OnpepnenuTte pbIHOYHYIO LIeHY obnurauumm, no
KOTOPOW MHBECTOP MOT KynuTb obnurauuio?



PelwleHue

LleHa nokKynku obnuraunn npeacraBrnsaeT cooou
«4YUCTYHO» LIeHYy obnurayum + HakonNnNeHHbIN
KYNMOHHbIN AOXO0A

PacueTt YMcTomu LUeHbl obnurauuu:

Puucr = (10000 py6. x 9%) / 8,65% = 10404,62 py6.

HK c MOMEeHTa nocfieaHeu Bbinnartbl KYNOHA :

T =360 - 243 = 117 gpHeNn

HK[ = (10000 x 0,09/ 2) x 117/180 = 292,50 py6.

T.0., ueHa NoKynkKu oonurauumn coctaBuT 10697,12 pyo.
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3agava 2

OXxunpaetcs, YTO LeHa akumun Yyepes3 1 rog oyaeTt paBHa
59,77 py0. Ee Tekywum Kypc paBeH 50 pyO.,
OXMOaeTcH, YTO B TeYeHUue crneagyrowlero roga oyoyr
BbiMNJlavyeHbl AUBMAEHAObI B pa3mepe 2,15 py0b. Ha akuuio

Ecnu koadhbdunumeHT «6eta» akumm paBeH 1,15;
Oe3puckoBas CTaBKa AOXOAHOCTU 6% B rog, a
oXungaemas 4OXOAHOCTb PbIHOYHOro noptdens 14%
rogoBbIX, YeMy paBHa Tpebyemasa 4OXOOAHOCTb aKLUKn
«A»?

Onpepnenunte ypoBeHb HeJOOLEHEHHOCTU UK
nepeoueHeHHOCTU PbIHKOM CTOUMMOCTU aKUUUN «A»



PelweHue

Tpebyemas 4OXOAHOCTb NO aKUUM:

Y=6+1,15x(14 - 6) =15,2%

Pac4yeT UeHbl aKkuMu ¢ y4eToM NporHosa:
P= (2,15 + 59,77)/1,152 = 53,75 py®.
YTO NpeBbIWAaeT PbIHOYHYIO LiEHY

JTO O3HA4YaeT, YTO aKUuMAa HegooueHeHa PbIHKOM



3agaya 9

Yemy OyaeT paBHa pbIHOYHAsi CTOMMOCTb aKLLMOHEPHOro
KanuTana KoMrnaHuu npyv ycrioBumn, 4To:

Ko3adphpuUumMeHT Kanutanmnsaumm paseH 0,6;

OOXOAHOCTb COOCTBEHHOro Kanutana cocrtaBnset 20%,
TeKyLw,as npuobinb 5 pyo. Ha akuuio,

PbIHOYHAaA NpoueHTHasA cTaBkKa 12,5% rogoBbIX



PelweHue

PacuyeT Temna npupocTta guBupgeHaa:

(g)= ROE X b= 0,2 x 0,6= 0,12

PacueT BenIiMUuHbI AMBUOEHOOB Ha aKUUIO:

5-5x0,6 =2 pyo.

PacuyeT pbIHOYHOW CTOMMOCTU aKLUMK:

P=2/(0,125-0,12)=400 py®.



«J1o0XoAHOCTb U PUCKM nopTdensa»

YcnoBue 3agaum N° 1:

Ovnep npnobpertaer GMHAHCOBbLIN aKTUB
«A» Ha 300 TbiC.pYy6. M akTB «B>» Ha 200
TbIC. pyb6. 3a cueT cO6CTBEHHbIX Cpe
bepeTt B kpeaut 200 TbIC. pY6.
ronoBbiX U NMNOKYyMaeT Ha TbIC. py6+
aKTMB «A» n Ha 50 TbIC. pyb6. akTB «B>».
O)xxnpaeMaa AOXOAHOCTb aKTUBa «A»
paBHa 25%, aktnBa B - 20%b.
Onpepenute oXxnmaaemMyro oOXoA4HOCTb
cchbopMmupoBaHHOro noprdens.
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PeweHue 3agaum N91:

OrBerT

wa=(300+ 15@(3oo+200)=o,9

27,7% rogoBbix

Yp=0,9 x 25 + 0,5 x 20 - 0,4 x12




«AYKUMOHbDbI NO pa3MeLleHUNI0 LEeHHbIX
6ymar>»

YcnoBue 3agaum N° 1:

Bcero nogaHoO 3asABOK:

aKumm,
r3 3aaBKM no yeHe 50 py6. Ha NOKYKY'S Tt : i
+2 3asABKM No ueHe 55 py6. Ha TIOKYynKy 2 ThbiC. aKuvm,
+1 3asBKa No ueHe 60 py6. Ha NOKYNKy 1 TbiC. aKUUMN.

-4 pbIHOYHbIX Ha MOKYMNKY 2 TbIC. aKLMM.




PeweHue 3agaum NQ 1:

Ecnn ncxoantb n3s 100% ob6bema pasmMewieHuns
aKumn, Torga 6yayT yanossieTBOpPEHbDI:

PblHOYHbIE 3aABku Ha 2000 akuuM.
JIMMUTUPOBaHHbLIE 3aaABKU < 8000 akuum .

PacueTt cpeaHeB3BeLUEeHHOM LieHbl
AyKLIMOHA:

P. = [(60 x 1000) + ( x
5000)]/8000 = 52,5 pys6.




PopBapAabl

YcnoBue 3agaum Ne 1.

CnoToBasi KOTUpPOBKA gornnapa K pyonto paBHa:
78,3 py6. (ueHa noKynkn) u 78,4 py6. (LueHa
npoaaxm).

TpexmecsyHaa pyoneBas cTtaB

O Aeno3uty: 4%

To XXe no gonnapoBoOMy Aeno3uTy: 2% u no
KpeouTy: 6% .

OnpepenunTte TeopeTnyeckue BEPXHKOK U HUXKHIOKO
cdoopBapAaHbIe LeHbI.




[Mpu pacuyeTe hopBapOHbIX LIeH C Yy4eTOM
KOTUPOBOK NpoAaBLa 1 NoKynaTesns BepXHAA U
HWXHASA TeopeTuyecKkue rpaHmubl onpeaensoTCA:

BepxHss TeopeTuyeckan popBapaHas LieHa paBHa:

Fh= 78,4 x [1+ 0,1 x (3/12)]/[1+ 0,02 x (3/12)]= 79

HunxHaAa TeopeTnyveckas €Ha paBHa:

F =783 x[1+ 0,04 x (3/12)]/[1+ 0,06 x (3/12)]= 78,7 py6.




